Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №62
Вчитель:_________
Дата: ___________
Тема: Одновимірні та двовимірні масиви
Мета уроку: 
Навчальна. Закріпити знання про одновимірні та двовимірні масиви; продовжити формувати навички роботи з масивами.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, алгоритмічне мислення, увагу.

Виховна. Виховувати допитливість, інтерес до інформатики. 

Тип уроку: комбінований урок
Обладнання: зошити, комп’ютери
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

ІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Дайте означення масиву як структурованого виду даних.

2. Які види масивів ви знаєте? Чим вони різняться?

3. Як ввести значення елементів одновимірного масиву з клавіатури?

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.
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MEHTH BiJ cepeJMHM MacHBY [0 KiHIfA, a IOTIM — Bif cepefnHM [0 IO-

YATKY.
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@O&lucnemm nidcyMKoeuUX NoKa3HuUKie Onisi YUC/I08020 Macusy.
Mowyk daHux y macuei

=  OGYMCrIeHHs1 NiACYMKOBUX MOKa3HUKIB ANSA YMCNOBOro MacvBy
Jlyxe BeIMKa 4YacTHHA 3aBJaHb, 10 BUMAramTh POGOTH 3 MaCHBaAMU
4quces, nepejbauae o0UMCIEHHSA IIOKA3HUKIB: CyMH, HOOYTKY ¥ CepemHbOro
apu(MeTUYHOrO eJeMEeHTiB MacuBy.
IIpoec HArpoMajKeHHA CyMU eJeMeHTiB MacCHBY € JOCHUTb IPOCTHM
i daxkTHYHO HiYMM He BifpisHAETHCA Bij IiJCyMOBYBaHHSA 3HAY€Hb II€BHOL

Tema 11.2. O64ucneHHs NIOCYMKOBUX NOKA3HUKIE ONA HUC/108020 MACUE)

uueaoBoi mocxigoBHocTi. 3MiHHIN, y AKil 36epiraeTbcs 3HAYEHHS CyMH,
IIPUCBOIOETHCHA BHAYEHHH, 10 JOPiBHIOE HYJIO, IIOTIM Yy IHMKJIi IIOC/TiL0BHO
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ІV. Формування умінь та навичок. Розв’язання задач:
1) Визначення суми елементів масиву
2) Визначення добутку елементів масиву

3) Визначення середнього арифметичного елементів масиву

4) Визначення кількості елементів масиву, що відповідають певному критерію

V. Підведення підсумків уроку. 
VI. Домашнє завдання. Опрацювати конспект.

